

FECHA 10/12/2019 NO. COMISIÓN 191127016

## GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN

## INFORME DE LA COMISIÓN

NOMBRE DEL COMISIONADO

JOEL OSWALDO GARZA FARIAS PINEDA

**ADSCRIPCIÓN** 

SUBDIRECCIÓN CORP. DE ATENCIÓN A PRODTORES ORGANIZAC Y EMPRESAS R

**CATEGORÍA/CARGO** 

SUBDIRECTOR CORPORATIVO

LUGAR DE LA COMISIÓN

ACAYUCAN

PERIODO DE LA COMISIÓN

Del 11/29/2019 Al 11/29/2019

OBJETIVO DE LA COMISIÓN

FORO REGIONAL DE MAÍZ REGIÓN SUR-SURESTE

(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)

y Contribuciones a la Financiera)

(Conclusiones, Resultados Obtenidos: LA COMISIÓN YA NO SE REALIZO DEBIDO A QUE CAMBIO EL HORARIO DE VUELO Y /A NO ALCANZABA A LLEGAR AL EVENTO.

JOEL OSWALDO GARZA FARIAS PINEDA

FIRMA AUTÓGRAFA